

## **CL 11: Proiectare și execuție stații de epurare Găvojdia, Chizatău-Beliuț**

I.D.: 103257417

Data publicării	24.09.24	Coduri CPV	45232420 71322000
-----------------	----------	------------	-------------------

Descriere: Obiectul contractului îl constituie proiectarea și execuția SE Găvojdia (pt. 2120 LE), SE Chizatău-Beliuț (pt. 2189 LE), conf. Caiet Sarcini. Obiectivul contractului este îmbunătățirea serviciilor de epurare a apei uzate din aglomerările Găvojdia și Beliut. Execuția SE are ca scop: asigurarea tratării apei uzate din cele două aglomerări; efluentul SE să fie conform NTPA 011/2002 pentru zone sensibile; tratamentul nămolului rezultat din procesul de epurare al apei uzate pentru valorificare ulterioară; îmbunătățirea siguranței exploatarei SE; automatizarea proceselor de epurare. Contractul pentru proiectarea și execuția SE include: Activitățile de proiectare - Proiectul Tehnic de Execuție pentru SE, care va include toate documentele necesare conform legislației și orice documentație necesară pentru obținerea avizelor și autorizațiilor; suport pentru Beneficiar în obținerea autorizațiilor și avizelor necesare; lucrări de demolare acolo unde este cazul; lucrări de construcție; furnizarea și montarea utilajelor și echipamentelor tehnologice; testare și punere în funcțiune; monitorizarea funcționării SE; remedierea eventualelor defecte apărute în Perioada de Garanție; instruirea personalului Beneficiarului. Contractul rămâne valabil până la îndeplinirea tuturor obligațiilor de către părți. Durata contractului se compune din: perioada de proiectare care este de 6 luni de la data de începere, notificată în ordinul de începere, urmată de perioada de execuție a lucrărilor care este de 18 luni, la care se adaugă perioada de garanție care este de minim 36 de luni de la semnarea procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor. Termenul limită până la care operatorii economici au dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire este: 21 de zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea Contractantă stabilește 2 termene până la care va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări, astfel: - primul termen: în a 28-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor, EC va răspunde solicitărilor transmise până în a 38-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor; - al doilea termen/ultimul termen: în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor, EC răspunde solicitărilor transmise până în a 21-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici până la termenul limită stabilit, respectiv 21 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Valoarea contractului nu include cheltuieli diverse și neprevăzute și nici sume provizionate.